
Vijesti
ln memoriam lng. Oskar Grof

1 metarski otsjek pri S. T. školi u ~
rajevu, (1924) on postaje šef toga ,
sjeka i predaje geodeziju, odakle i J
tiče poznanstvo geodetskih stručnjak
pokojnikom - 1931 godine imenov
je direktorom S. T. š. na kojoj duži
sti ostaje sve do rata 1941.

Na početku rata - 22 aprila l!
godine zarobljen je kao rezervni ofi
bivše jugoslavenske vojske i prolaz
razne zarobljeničke logore Njemal
tamo ostaje do Oslobođenja. U met
vremenu fašisti su mu ubili ženu i j1
nu kćerku od 19 godina.

U oslobođenu zemlju dolazi potpt
iscrpljen i bolestan, te se poslije 01
ravka kroz nekoliko tjedana javlja
dužnost Pretsjedništvu Vlade Bili k
ga dodjeljuje na rad u Odelenja ka

24 oktobra 1952 godine umro je Ing. stra Ministarstva financija. Kasnije
Oskar Grof, naučni saradnik Tehničkog V. 1946 godine postavljen je za š
fakulteta u Sarajevu, poznat svim geo- otsjeka, a kasnije, 1947 godine i za 1
detskim stručnjacima Bosne i Herce- čelnika odelenja stručne nastave l
govine. Ministarstva industrije i rudarstva.

Ing, Oskar Grof rodio se 4. XII. 1891 Osnutkom Tehničkog fakulteta
u lijepom bosanskom gradiću Bugojnu, Sarajevu 1948 godine imenovan je n
gdje su mu onda živili roditelji. prije za tehničkog sekretara, a pot

Pučku školu završio je u Sarajevu 1950 za naučnog saradnika na kc
1901, a Veliku realku i maturu u Ba- dužnosti ostaje do svoje smrti -
nia Luci 1909 g. školovanje je nastavio X. 1952.
u Beču na Kulturno tehničkom fakul- Ing. Oskar Grof je geodetsl
tetu, gdje je 1914 godine i diplomirao. stručnjacima poznat kao strog ali p

Odmah po završetku školovanja stu- vedan profesor i rukovodilac, dc
pio je u državnu službu kod Ureda za organizator i vanredno radin čovjel
melioraciju BiH i tu ostaje sve do 1924 Mi geometri đaci pokojnog Gr
godine sa prekidom radi otsluženja zahvalni smo mu za veliki dio oni
vojnog roka. Od 1924 godine pa sve đo što smo školovanjem stekli i dana:
početka rata 1941 god. služi kao profe- životu često se sjećamo njegovih
sor, odnosno direktor Srednje tehničke riješinskih i roditeljskih savjeta.
škole u Sarajevu. Kad je otvoren geo- SLAVA MU

Ili. godišnja skupština Društva geodetskih inžinjera i
geometara NR Srbije

U svečanoj sali Tehničke visoke
škole u Beogradu, održana je 1. i 2.
marta 1953 g. III godišnja skupština
Društva geodetskih inženjera i geo
metara NR Srbije. Pored 87 delegata
bilo je prisutno i oko 300 geodetskih
inženjera i geometara iz Beograda i
unutrašnjosti. Među prisutnima nala-

zili su se: Dekan Građevinskog fali
teta TVŠ Ing. Petar Micić, reda
profesor; delegat Saveza društ:
Inženjera i tehničara NR Srbije l
Božo Nešović, pretstavnici fakultet
strukovnih društava.

Pretsednik Društva drug Ing. l
doslav Ukropina otvorio je skupštl
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